

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..19ης/3/2014.. της ..7ης/2014.. Δημόσιας Έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..19^η Μαρτίου 2014.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..10:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..9973/18-3-2014.. πρόσκλησης μετά την ματαίωση ελλείψει απαρτίας της με την αριθ. ..9673/14-3-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 18-3-2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση της δαπάνης, των όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού και της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου Ο.Ε. 2014, για την «Ανάθεση στείρωσης και εμβολιασμός αδέσποτων ζώων».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου Οικονομικού Έτους 2014 για την προμήθεια «Εκτυπώσεων, Εκδόσεων, Βιβλιοδετήσεων».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του Υποέργου 2: «ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ- ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΣΤΑΜΑΤΑ, ΡΟΔΟΠΟΛΗ, ΔΙΟΝΥΣΟΣ, ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ» της πράξης: «ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, ΔΙΟΝΥΣΟΥ, ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ, ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» με κωδικό ΟΠΣ 340042»

ΘΕΜΑ 4ο: «Α) Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 29.397,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της μελέτης: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά και τεύχη Δημοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου». Β) Απευθείας ανάθεση της Μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά και τεύχη Δημοπράτησης για την Μελέτη Προσθήκης 7 Αιθουσών στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 350 € με Φ.Π.Α. για έξοδα Δικαστικού Επιμελητή για την επίδοση εγγράφου - απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου στον ανάδοχο & αντίκλητο του ανεκτέλεστου έργου "Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής Προστασίας στις οδούς Ρήγα Φερραίου - Αλικαρνασσού και Σάμου) στην Δημοτική Ενότητα Αγ. Στεφάνου»

ΘΕΜΑ 6ο: «Έκθεση πεπραγμένων και απολογισμός διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Διονύσου περιόδου 01/08/2013 – 28/02/2014».

ΘΕΜΑ 7ο: «1. Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων:

α) για την αγορά ακινήτου για την δημιουργία Νέου Κοιμητηρίου στην Δ.Κ Αγ. Στεφάνου και β)για την σύναψη συμβολαίων μεταβίβασης του ακινήτου.

2. Έκδοση Χ.Ε.Π για την πληρωμή εξόδων μεταγραφής στο υποθηκοφυλακείο».

ΘΕΜΑ 8ο: «Καθορισμός των όρων της δημοπρασίας για την εκποίηση κινητών αντικειμένων».

ΘΕΜΑ 9ο: «Συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας και αξιολόγησης διαγωνισμών και απευθείας ανάθεσης: **A**).προμηθειών με τον ΕΚΠΟΤΑ (απόφαση Υπ.Εσωτερικών 11389/1993, ΦΕΚ 185/A και του ΔΚΚ – Ν.3463/2006) και **B**). Υπηρεσιών , εργασιών και μεταφορών (Π.Δ.28/1980), για το έτος 2014».

➤ **ΘΕΜΑ 10ο:** «Λήψη απόφασης επί υποβληθέντων ενστάσεων για την «προμήθεια ανταλλακτικών-Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων»»

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. ΠΑΤΙΑΗ ΕΥΘΥΜΙΟ ο οποίος υπέστη ζημιά στο αυτ/το του από πτώση σε λακκούβα».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για εκτέλεση έργων από την ΔΕΔΔΗΕ. (τοποθέτηση φωτιστικών, μετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πύλλαρ) σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Διονύσου - έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης & διάθεση πίστωσης για αμοιβή ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και αναπληρωτή αυτού για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων Δ. Διονύσου οικ. Έτους 2012».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την Ετήσια Συνδρομή Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας Έτους 2014».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, με βάση τις υπ' αριθ. 226/2013 και 244/2013 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου».

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προμήθεια Έτοιμου Σκυροδέματος» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 17ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο στην Οδό Μεθώνης στη Δημοτική Ενότητα Διονύσου».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία του Αντλιοστασίου Πηγάδας επί της Οδού Ναυαρίνου της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014».

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014 για την ανάθεση «Προμήθεια Ανταλλακτικών Κλαδοφάγου Μηχανήματος» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της «Προμήθειας Υπηρεσιών Καθαριότητας – Περιβάλλοντος (Πλύσιμο Κάδων Αποκομιδής – Κοπή Ψηλών Δένδρων – Αποκομιδή Ογκωδών Αντικειμένων)» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014 για την ανάθεση της «Προμήθειας Οικοδομικών Υλικών και Χρωμάτων Διαγράμμισης Οδών» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την:

1. Καταβολή Παραβόλων για Αλλαγή της Άδειας Κυκλοφορίας των Αυτοκινήτων και
2. Καταβολή Παραβόλων ΚΤΕΟ».

ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 24ο: «Εισήγηση για την ένταξη στο μειωμένο τιμολόγιο ύδρευσης απόρων και ανέργων».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
2. Ζαμάνης Διονυσίος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: ..86/2014..

- **ΘΕΜΑ 10ο:** «Λήψη απόφασης επί υποβληθέντων ενστάσεων για την «προμήθεια ανταλλακτικών-Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων»»

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Δημάρχου για το θέμα:

Με την υπ' αριθ 38/24-2-2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια της «Προμήθειας των ανταλλακτικών -συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων για το έτος 2014».

Με την υπ' αριθ 72/5-3-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκαν α) η δαπάνη και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε 2014, β) η μελέτη και γ) οι όροι διακήρυξης του Διαγωνισμού, οι οποίοι μετά από πρόταση της Δ/σης Περιβάλλοντος τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν στο κεφάλαιο Α άρθρο 3 παράγραφος 2.7 ως εξής: "Η Προσκόμιση από τους συμμετέχοντες εγκεκριμένης μισθοδοτικής κατάστασης στην οποία θα αποδεικνύεται ότι ο αριθμός των ειδικευμένων εργαζομένων δεν θα είναι μικρότερος από πέντε(5)".

Με την υπ αριθ 651/8893-11-3-2013 Απόφαση Δημάρχου διακηρύχτηκε ανοικτός διαγωνισμός για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων» με διεξαγωγή στις 27 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη

Στις 11 και 12/3/2013 πρωτοκολλήθηκαν οι υπ' αριθ.8992/11-3-14 και 9108/12-3-2014 ενστάσεις από τις εταιρείες « ΚΑΞΕΚΩ Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε » κατά της ομαδοποίησης αυτοκινήτων και εργασιών που αναφέρονται στην υπ' αριθ 4/2014 Μελέτη της Δ/σης Περιβάλλοντος και « ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε » κατά των ορών διακήρυξης στο κεφάλαιο Α άρθρο 3 παράγραφος 2.7 "Η Προσκόμιση από τους συμμετέχοντες εγκεκριμένης μισθοδοτικής κατάστασης στην οποία θα αποδεικνύεται ότι ο αριθμός των ειδικευμένων εργαζομένων δεν θα είναι μικρότερος από πέντε(5)αντιστοίχως .

Με το υπ' αριθ 8992+9108/12-3-2014 έγγραφό μας διαβιβάστηκαν οι ενστάσεις στην Δ/νση Περιβάλλοντος, λόγω αρμοδιότητας, προκειμένου να μας παρέχει τις απόψεις της.

Η Δ/νση περιβάλλοντος με το υπ' αριθ 9647/14-3-2014 έγγραφο της, μας ενημέρωσε ότι οι απόψεις της είναι αυτές που αναφέρονται στην από 4/2014 μελέτη της. Σύμφωνα με το άρθ 46 του Π.Δ 60/2007 προβλέπονται τα εξής :

Άρθρο 46

Τεχνικές ή/και επαγγελματικές ικανότητες

(άρθρο 48 οδηγίας 2004/18/EK)

1. Οι τεχνικές ή/και επαγγελματικές ικανότητες των οικονομικών φορέων αξιολογούνται και ελέγχονται σύμφωνα με τις παραγράφους 2 και 3.

2. Οι τεχνικές ικανότητες των οικονομικών φορέων αποδεικνύονται με έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους τρόπους, ανάλογα με τη φύση, την ποσότητα ή τη σπουδαιότητα και τη χρήση των έργων, των προμηθειών, ή των υπηρεσιών:

α) i) υποβολή καταλόγου των εργασιών που έχουν εκτελεσθεί κατά την προηγούμενη πενταετία, συνοδευόμενο από πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης των σημαντικότερων εργασιών. Τα πιστοποιητικά αυτά αναφέρουν το ποσό, τον χρόνο και τον τόπο εκτέλεσης των εργασιών και προσδιορίζουν εάν πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και εάν περατώθηκαν κανονικά. Η αρμόδια αρχή μπορεί να διαβιβάσει τα πιστοποιητικά αυτά απευθείας στην αναθέτουσα αρχή,

α) ii) υποβολή καταλόγου των κυριότερων παραδόσεων ή υπηρεσιών που πραγματοποιήθηκαν κατά την προηγούμενη τριετία, με αναφορά του αντίστοιχου ποσού, της ημερομηνίας και του δημόσιου ή ιδιωτικού παραλήπτη. Οι παραδόσεις και οι παροχές υπηρεσιών αποδεικνύονται εάν μεν ο αποδέκτης είναι αναθέτουσα αρχή, με πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί ή θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή, εάν δε (ο αποδέκτης) είναι ιδιωτικός φορέας, με βεβαίωση του αγοραστή ή, εφόσον τούτο δεν είναι δυνατόν, με απλή δήλωση του οικονομικού φορέα

β) αναφορά του τεχνικού προσωπικού ή των τεχνικών υπηρεσιών, είτε ανήκουν απευθείας στην επιχείρηση του οικονομικού φορέα είτε όχι, ιδίως των υπευθύνων για τον έλεγχο της ποιότητας και, όταν πρόκειται για δημόσιες συμβάσεις έργων, εκείνων που θα έχει στη διάθεσή του ο εργολήπτης για την εκτέλεση του έργου) περιγραφή του τεχνικού εξοπλισμού, των μέτρων που λαμβάνει ο προμηθευτής ή ο πάροχος υπηρεσιών για την εξασφάλιση της ποιότητας και του εξοπλισμού μελέτης και έρευνας της επιχείρησής του

δ) εάν τα προϊόντα ή οι υπηρεσίες που παρέχονται είναι σύνθετα ή, κατ' εξαίρεση, πρέπει να ανταποκρίνονται σε κάποιον ιδιαίτερο σκοπό, απαιτείται έλεγχος διενεργούμενος από την αναθέτουσα αρχή ή, εξ ονόματός της, από αρμόδιο επίσημο οργανισμό της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο προμηθευτής ή ο πάροχος υπηρεσιών, με την επιφύλαξη της συναίνεσης του οργανισμού αυτού. Ο έλεγχος αυτός αφορά το παραγωγικό δυναμικό του προμηθευτή ή τις τεχνικές ικανότητες του παρόχου υπηρεσιών και, εφόσον κρίνεται αναγκαίο, τα μέσα μελέτης και έρευνας που αυτός διαθέτει καθώς και τα μέτρα που λαμβάνει για τον έλεγχο της ποιότητας

ε) αναφορά τίτλων σπουδών και επαγγελματικών προσόντων του παρόχου υπηρεσιών ή/και των διευθυντικών στελεχών της επιχείρησης, ιδίως δε του ή των υπευθύνων για την παροχή των υπηρεσιών, ή την εκτέλεση των εργασιών

στ) προκειμένου για τις δημόσιες συμβάσεις έργων και υπηρεσιών και μόνο στις ενδεδειγμένες περιπτώσεις, αναφορά των μέτρων περιβαλλοντικής διαχείρισης που μπορεί να εφαρμόζει ο οικονομικός φορέας κατά την εκτέλεση της σύμβασης

ζ) δήλωση σχετικά με το μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό του παρόχου υπηρεσιών ή του εργολήπτη και τον αριθμό των στελεχών της επιχείρησης κατά την τελευταία τριετία

η) δήλωση σχετικά με τα μηχανήματα, τις εγκαταστάσεις και τον τεχνικό εξοπλισμό που διαθέτει ο πάροχος υπηρεσιών ή ο εργολήπτης για την εκτέλεση της σύμβασης

θ) αναφορά του τμήματος της σύμβασης, το οποίο ο πάροχος υπηρεσιών προτίθεται, ενδεχομένως, να αναθέσει σε τρίτους υπό μορφή υπεργολαβίας

ι) όσον αφορά στα προϊόντα που παρέχονται:

i) δείγματα, περιγραφή ή/και φωτογραφίες, η αυθεντικότητα των οποίων πρέπει να μπορεί να βεβαιώνεται κατόπιν αιτήσεως της αναθέτουσας αρχής,

ii) πιστοποιητικά εκδιδόμενα από επίσημα ινστιτούτα ή επίσημες υπηρεσίες ελέγχου της ποιότητας, που έχουν σχετική αρμοδιότητα, με τα οποία βεβαιώνεται η καταλληλότητα των προϊόντων, επαληθευόμενη με παραπομπές σε ορισμένες προδιαγραφές ή πρότυπα.

3. Ένας οικονομικός φορέας μπορεί, εφόσον παραστεί ανάγκη και για μια συγκεκριμένη σύμβαση, να στηρίζεται στις δυνατότητες άλλων φορέων, ασχέτως της νομικής φύσης των δεσμών του με αυτούς. Στην περίπτωση αυτή, πρέπει να αποδεικνύει στην αναθέτουσα αρχή ότι, για την εκτέλεση της σύμβασης, θα έχει στη διάθεσή του τους αναγκαίους πόρους, παραδείγματος χάριν με την προσκόμιση της δέσμευσης των φορέων αυτών να θέσουν στη διάθεση του οικονομικού φορέα τους αναγκαίους πόρους.

4. Υπό τις ίδιες συνθήκες, μια κοινοπραξία οικονομικών φορέων από τις αναφερόμενες στο άρθρο 39, μπορεί να στηρίζεται στις δυνατότητες των μετεχόντων στην κοινοπραξία ή άλλων φορέων.

5. Στο πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων που έχουν ως αντικείμενο προμήθειες, για τις οποίες απαιτούνται εργασίες τοποθέτησης ή εγκατάστασης, ή την παροχή υπηρεσιών ή και την εκτέλεση έργων, η ικανότητα των οικονομικών φορέων να παράσχουν αυτή την υπηρεσία ή να εκτελέσουν την εγκατάσταση μπορεί να αξιολογείται ιδίως βάσει της τεχνογνωσίας, της αποτελεσματικότητας, της πείρας και της αξιοπιστίας τους.

6. Η αναθέτουσα αρχή διευκρινίζει στην προκήρυξη ή στην πρόσκληση υποβολής προσφορών ποια δικαιολογητικά από τα αναφερόμενα στην παράγραφο 2 πρέπει να προσκομισθούν.

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπ' όψιν τις διατάξεις του ΠΔ του 28/80, το ΠΔ 60/2007 και το άρθρο 72 του Ν.3852/2010, θέτουμε υπ' όψιν σας τις ανωτέρω ενστάσεις και παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής είπε: «Όχι μόνο για λόγους ουσίας αλλά και για λόγους υποστήριξης της τοπικής οικονομικής ανάπτυξης δεδομένου ότι το ενιστάμενο συνεργείο δραστηριοποιείται στην περιοχή μας ψηφίζω λευκό.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τ.Υ..
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».
- όψιν τις διατάξεις του ΠΔ του 28/80,
- το ΠΔ 60/2007
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πέππα και Πασιπουλαρίδη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Απορρίπτει τις με αριθ. πρωτοκόλλου εισερχομένων εγγράφων 8992/11-3-14 και 9108/12-3-2014 ενστάσεις από τις εταιρείες «ΚΑΞΕΚΩ Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε» κατά της ομαδοποίησης αυτοκινήτων και εργασιών που αναφέρονται στην υπ' αριθ 4/2014 Μελέτη της Δ/σης Περιβάλλοντος και «ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε» κατά των ορών διακήρυξης κεφάλαιο Α άρθρο 3 παράγραφος 2.7 "Η Προσκόμιση από τους συμμετέχοντες εγκεκριμένης μισθοδοτικής κατάστασης στην οποία θα αποδεικνύεται ότι ο αριθμός των ειδικευμένων εργαζομένων δεν θα είναι μικρότερος από πέντε(5)αντιστοίχως».

Η Απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

| | |
|-----------------|--|
| Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ | ΤΑ ΜΕΛΗ. |
| Πέππας Νικόλαος | 1. Κοντάκης Κυριάκος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 4. Σακελαρίου Διονύσιος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος |

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Κοινοποίηση

ΚΑΞΕΚΩ Β. ΚΑΡΑΒΙΑΣ & Ε. ΞΕΝΙΟΣ Ο.Ε

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών